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ENGLISH

Introduction.

Welcome in a new world: the MOI world! It offers
you a safe, gentle, quick and smooth shave...for
every part of your body. With this new
rechargeable electrical shaver you can enjoy the
MOI experience wherever you like, wet or dry!

Important.

Read this instruction leaflet and keep it so that you
can consult it in the future.

◗ Check whether the voltage indicated on the
adapter corresponds to the local mains
voltage.

◗ Only use the adapter that is supplied with the
MOI to charge the appliance.

◗ If the adapter is damaged, always have it
replaced by one of the original type in order
to avoid a hazard.

◗ Keep the adapter and charging stand away
from water. Make sure your hands and the
MOI are dry when you place the appliance in
the charging stand.

◗ Noiselevel: L= 69 dB(A)
Charging.

◗ Charge the appliance for 16 hours to be able
to shave for up to 20 minutes.

◗ Put the appliance in the charging stand and
insert the appliance plug into the stand (fig. 1).

◗ Check if the adapter light is on (fig. 2).

Tips.

◗ The charging stand can be attached to the wall
(fig. 3).

◗ Use the storage bracket to hang the MOI on a
hook in the shower (fig. 4).

◗ Shave by moving the MOI against the direction
of hair growth.

◗ Clean the MOI under the tap (fig. 5).

Maintenance and replacement.

Put a drop of sewing machine oil on the shaving
head twice a year. Replace the shaving foil (type
HP6150) and cutter block (HP2907) every two
years. Replace a damaged foil at once.

Environment.

The built-in rechargeable battery contains
substances that may pollute the environment.

Remove the battery when you discard the
appliance. Do not throw the battery away with the
normal household waste, but hand it in at an
official collection point. You can also take the
appliance to a Philips service centre, which will
remove the battery for you and will dispose of it in
an environmentally safe way.

1 Take the appliance out of the charging stand
and let the motor run until the battery is
completely empty.

2 Pry the front panel of the MOI off the rest of
the appliance with a screwdriver. Remove the
button and the surrounding soft-touch
material (fig. 6).

3 Lift the electronic part and the battery out of
the appliance and then separate the battery
from the rest (fig. 7).

Guarantee & service.

If you need information or if you have a problem,
please visit the Philips website at www.philips.com
or contact the Philips Customer Care Centre in
your country (you will find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no
Customer Care Centre in your country, turn to
your local Philips dealer or contact the Service
Department of Philips Domestic Appliances and
Personal Care BV.

4203 000 31452
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POLSKI

Wstęp.

Witamy w nowym świecie - świecie MOI! Oferuje
on bezpieczne, przyjemne, szybkie i gładkie
golenie... każdej części ciała. Ta nowa ładowana
golarka elektryczna umożliwia korzystanie z niej w
dowolnym miejscu i umożliwia golenie na mokro
lub na sucho!

Ważne.

Przeczytaj instrukcję i zachowaj ją na przyszłość.

◗ Upewnij się, czy podane na zasilaczu napięcie
jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.

◗ Do ładowania golarki MOI używaj wyłącznie
dołączonego do niej zasilacza.

◗ Jeśli uszkodzony jest zasilacz, wówczas dla
zachowania bezpieczeństwa należy zastąpić go
zasilaczem oryginalnym.

◗ Jeśli uszkodzony jest zasilacz, wówczas dla
zachowania bezpieczeństwa należy zastąpić go
zasilaczem oryginalnym.

◗ Poziom hałasu: L= 69 dB(A)

Ładowanie.

◗ Aby móc korzystać z golarki przez 20 minut,
należy ładować ją przez co najmniej 16 godzin.

◗ Umieść urządzenie w podstawce ładującej
oraz wetknij jego wtyczkę do jej gniazdka
(Rys. 1).

◗ Sprawdź, czy świeci się lampka kontrolna
zasilacza (Rys. 2).

Porady.

◗ Podstawkę ładującą można zamocować na
ścianie (Rys. 3).

◗ Do zawieszenia golarki MOI na haczyku w
pomieszczeniu prysznicowym użyj specjalnego
wspornika (Rys. 4).

◗ Gol skórę przesuwając golarkę Moi w
kierunku przeciwnym do kierunku wzrostu
włosków

◗ Opłucz golarkę pod kranem (Rys. 5).

Konserwacja i wymiana.

Dwa razy w roku umieść kroplę oleju do
konserwacji maszyn do szycia na głowicy golącej.
Wymieniaj folię golącą (typ HP 6150) i część z
nożykiem ścinającym (HP 2907) dwa razy w roku.
Uszkodzoną folię natychmiast wyrzuć.

Ochrona środowiska.

Wbudowany w urządzenie akumulator zawiera
substancje, które mogą przyczynić się doA
zanieczyszczenia środowiska.

Przed wyrzuceniem wyeksploatowanego
urządzenia wyjmij z niego akumulator. Nie wyrzucaj
akumulatora z odpadami gospodarstwa
domowego, lecz oddaj go do oficjalnego punktu
skupu. Możesz również zwrócić się z urządzeniem
do serwisu Philipsa, gdzie personel pomoże ci
wyjąć baterię i pozbyć się jej w sposób przyjazny
dla środowiska.

1 Wyjmij urządzenie z podstawki ładującej i
korzystaj z niego aż do pełnego rozładowania.

2 Podważ za pomocą wkrętaka przednią płytę
golarki MOI, odchylając ją od pozostałej części
urządzenia. Zdejmij przycisk i otaczający go
materiał (Rys. 6).

3 Unieś część elektroniczną oraz baterię z
urządzenia, a następnie wyjmij baterię (Rys. 7).

Gwarancja i serwis.

Jeśli chcesz skorzystać z serwisu lub potrzebujesz
informacji, bądź jeśli masz jakiś problem, odwiedź
naszą stronę w Internecie: www.philips.pl lub
skontaktuj się z Działem Obsługi Klienta firmy
Philips (numer telefonu znajdziesz w ulotce
gwarancyjnej).

4203 000 31452
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ROMÂNĂ

Introducere.

Bun-venit într-o nouă lume: lumea MOI ! Vă oferă
o radere sigură, delicată, rapidă şi netedă... pentru
fiecare parte a corpului. Cu acest nou aparat de ras
electric, reîncărcabil, puteţi experimenta senzaţia
MOI oriunde doriţi, în mediu umed sau uscat!

Important.

Citiţi pliantul cu instrucţiuni şi păstraţi-l pentru
consultări ulterioare.

◗ Verificaţi dacă tensiunea indicată pe adaptor
corespunde tensiunii locale.

◗ Pentru încărcare, folosiţi doar adaptorul
furnizat.

◗ Dacă adaptorul este deteriorat, înlocuiţi-l cu
unul original pentru a evita orice accident.

◗ Feriţi adaptorul şi suportul de încărcare de
contactul cu apa. Când puneţi aparatul MOI pe
suport, aveţi grijă să aveţi mâinile uscate.

◗ Nivel de zgomot: Lc= 69 dB [A]

Încărcare.

◗ Încărcaţi aparatul 16 ore pentru o durată de
radere de 20 de minute.

◗ Puneţi aparatul pe suportul de încărcare şi
introduceţi fişa aparatului în suport (fig. 1).

◗ Verificaţi dacă s-a aprins ledul de pe adaptor
(fig. 2).

Sugestii.

◗ Suportul de încărcare se poate fixa pe perete
(fig. 3).

◗ Folosiţi consola furnizată pentru a atârna
aparatul MOI de cârlig la duş (fig. 4).

◗ Raderea se face deplasând aparatul MOI în
sens invers creşterii părului.

◗ Curăţaţi aparatul MOI la robinet (fig. 5).

Întreţinere şi înlocuire.

Puneţi o picătură de ulei pentru maşina de cusut pe
capul de radere, de două ori pe an. Înlocuiţi sita
(tip HP6150) şi cuţitul (HP2907) o dată la doi ani.
Înlocuiţi imediat sita dacă e deteriorată.

Protejarea mediului.

Acumulatorul încorporat reîncărcabil conţine
substanţe ce pot polua mediul.

Scoateţi acumulatorul când aruncaţi aparatul. Nu
aruncaţi acumulatorul în gunoiul menajer, ci
predaţi-l la un punct de colectare oficial. Îl puteţi,
de asemenea, duce la un centru service Philips,
unde va fi depozitat în conformitate cu normele
privind protejarea mediului.

1 Luaţi aparatul de pe suport şi lăsaţi motorul să
funcţioneze până se opreşte.

2 Detaşaţi panoul frontal de restul aparatului cu
o şurubelniţă. Scoateţi butonul şi materialul
din jur (fig. 6).

3 Rupeţi conexiunile pentru a putea scoate
acumulatorul (fig. 7).

Garanţie şi service.

Pentru informaţii suplimentare sau în cazul altor
probleme, vă rugăm să vizitaţi site-ul Philips
www.philips.com sau să contactaţi Departamentul
Clienţi din ţara dumneavoastră (veţi găsi numărul
de telefon în garanţia internaţională). Dacă în ţara
dumneavoastră nu există un astfel de departament,
contactaţi furnizorul dumneavoastră Philips sau
Departamentul Service pentru Aparate
Electrocasnice şi Produse de Îngrijire Personală
Philips.

4203 000 31452
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РУССКИЙ

Введение.

Встречайте новый мир: мир MOI! Эта бритва
обеспечивает безопасное, нежное, быстрое и
гладкое бритье ... любого участка тела. Вы
можете с удовольствием пользоваться этой
новой подзаряжаемой электробритвой MOI для
влажного или сухого бритья везде, где
захотите!

Внимание.

Ознакомьтесь с настоящим инструкцией и
сохраните ее в качестве справочного
материала.

◗ Проверьте, соответствует ли напряжение,
указанное на адаптере, напряжению
электросети.

◗ При зарядке аккумуляторной батареи
пользуйтесь только адаптером, входящим в
комплект поставки электробритвы MOI.

◗ При повреждении сетевого адаптера всегда
заменяйте его оригинальным сетевым
адаптером, чтобы обеспечить безопасную
эксплуатацию прибора.

◗ Избегайте попадания воды в адаптер и
зарядное устройство. При установке
прибора в зарядное устройство убедитесь,
что и бритва MOI, и ваши руки сухие.

◗ Уровень шума Lc= 69 дБ [A]

Зарядка аккумуляторных батарей.

◗ Для обеспечения возможности работы
электробритвы до 20 минут, производите
зарядку аккумуляторной батареи в течение
16 часов.

◗ Установите электробритву на зарядное
устройство и вставьте штекер шнура
сетевого адаптера в зарядное устройство
(рис. 1).

◗ Убедитесь, что светодиоды адаптера горят
(рис. 2).

Полезные советы.

◗ Зарядное устройство можно закрепить на
стене (рис. 3).

◗ Для подвешивания бритвы MOI на крюке в
душевой кабине, воспользуйтесь
кронштейном для хранения прибора 
(рис. 4).

◗ Во время бритья перемещайте бритву MOI
в направлении, обратном направлению
роста волосков.

◗ Промойте бритву MOI под струей
водопроводной воды (рис. 5).

Ремонт и замена частей.

Дважды в год смазывайте бритвенную головку,
нанося на нее каплю масла для швейной
машинки. Производите замену бритвенной
сетки (модель HP6150) и режущего блока
(HP2907) каждые два года. Немедленно
производите замену поврежденной бритвенной
сетки.

Охрана окружающей среды.

Встроенная аккумуляторная батарея содержит
вещества, которые могут представлять
опасность для окружающей среды.

Прежде чем выбросить бритву, выньте батарею.
Не выбрасывайте батарею вместе с обычным
бытовым мусором, отнесите ее в официальный
пункт приема. Вы также можете отнести бритву
в сервисный центр компании «Филипс», где вам
извлекут батарею и утилизируют ее безопасным
для окружающей среды образом.

1 Снимите электробритву с зарядного
устройства и полностью разрядите
батарею, оставив электробритву
включенной до остановки двигателя.

2 С помощью отвертки выньте лицевую
панель из электробритвы MOI. Выньте
кнопку и мягкий наполнитель (рис. 6).

3 Выньте из корпуса электробритвы детали
электронного оборудования и батарею, и
отсоедините батарею от прочих деталей
(рис. 7).

Гарантия и обслуживание.

По поводу дополнительной информации или в
случае возникновения каких-либо проблем
обращайтесь на веб-сайт компании «Филипс»
по адресу www.philips.ru или в центр компании
«Филипс» по обслуживанию потребителей в
вашей стране (вы найдете его номер телефона
на международном гарантийном талоне). Если
подобный центр в вашей стране отсутствует,
обратитесь в вашу местную торговую
организацию компании «Филипс» или
сервисное отделение компании Philips Domestic
Appliances and Personal Care BV.

4203 000 31452

5/16



ČESKY

Úvod.

Vítejte v novém světě: ve světě MOI! Poskytne vám
jemné, rychlé a hladké oholení.... všech částí vašeho
těla. S tímto novým holicím přístrojem s možností
nabíjení jeho akumulátoru, můžete využít zkušeností
MOI kdykoli si přejete, nasucho nebo namokro!

Důležité.

Přečtěte tento návod a uschovejte ho pro případná
pozdější nahlédnutí.

◗ Nejprve zkontrolujte, zda údaj o napětí na
síťovém adaptéru souhlasí s napětím ve vaší
světelné síti.

◗ Pro nabíjení akumulátoru použijte vždy jen
adaptér, dodaný spolu s přístrojem MOI.

◗ Pokud dojde k poškození napájecího adaptéru,
musí být vždy nahrazen originálním adaptérem.
Zabráníte tak možnému nebezpečí.

◗ Dbejte na to, aby adaptér a nabíjecí podstavec
nikdy nepřišly do styku s vodou. Vaše ruce a
MOI musí být při vkládání přístroje do
nabíjecího podstavce zcela suché.

◗ Hladina hluku: Lc=69 dB (A)
Nabíjení.

◗ Akumulátor nabíjejte asi 16 hodin. To vystačí
na 20minutové holení.

◗ Vložte přístroj do nabíjecího podstavce a
přístrojovou zástrčku zasuňte do zásuvky na
nabíjecím podstavci (obr. 1).

◗ Zkontrolujte, zda se na adaptéru rozsvítila
kontrolka nabíjení (obr. 2).

Doporučení.

◗ Nabíjecí podstavec může být upevněn i na
stěně (obr. 3).

◗ Použijte uschovný držák a zavěste MOI za
háček ve sprše (obr. 4).

◗ Při holení pohybujte strojkem MOI proti
směru růstu chloupků.

◗ Přístroj MOI myjte pod tekoucí vodou 
(obr. 5).

Údržba a výměna dílů.

Dvakrát za rok kápněte na holicí hlavu kapku oleje
pro šicí stroje. Každé dva roky vyměňte holicí
planžetu (typ HP6150) a střihací jednotku
(HP2907). Poškozenou planžetu ihned vyměňte.

Ochrana životního prostředí.

Vestavěný akumulátor obsahuje látky, které mohou
ohrožovat životní prostředí.

Když váš přístroj jednoho dne doslouží, nezahazujte
jeho akumulátor do běžného domovního odpadu,
ale odevzdejte ho na příslušném sběrném místě.
Můžete též celý přístroj odevzdat v servisu firmy
Philips, kde vyjmou akumulátor a postarají se o
optimální likvidaci přístroje.

1 Vyjměte přístroj z nabíjecího podstavce a
nechte jeho motor běžet tak dlouho až se sám
zastaví.

2 Odpačte přední panel přístroje MOI od
ostatní části. Odejměte tlačítko a okolní
materiál (soft-touch) (obr. 6).

3 Vyjměte elektronickou část a akumulátor z
přístroje a akumulátor oddělte od zbytku 
(obr. 7).

Záruka & servis.

Pokud byste potřebovali jakoukoli informaci nebo
měli nějaký problém, podívejte se na internetovou
stránku www.philips.com, případně kontaktujte
Informační středisko firmy Philips, jehož telefonní
číslo naleznete na letáčku s celosvětovou zárukou.
Pokud není Informační středisko ve vaší blízkosti,
můžete kontaktovat místního dodavatele výrobků
Philips nebo Service Department of Philips
Domestic Appliances and Personal Care BV.

4203 000 31452
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MAGYAR

Bevezetés.

Üdvözöljük egy új világban: a MOI világában! Mely
megbízható, kíméletes, gyors és sima borotválást
biztosít... teste minden részén. Ezzel az új,
újratölthető elektromos borotvával bárhol élvezheti
a MOI élményét, nedvesen vagy szárazon!

Fontos megjegyzések.

Olvassa el ezt a használati útmutatót és a
továbbiakban őrizze meg.

◗ Ellenőrizze, hogy az adapteren feltüntetett
feszültség egyezik-e a helyi hálózati
feszültséggel.

◗ A készülék töltésére csak a MOI készülékkel
szállított adaptert használja.

◗ Ha az adapter meghibásodott, a kockázatok
elkerülése érdekében mindig eredeti típusú
adapterre cseréltesse ki.

◗ Az adaptert és a töltőállványt víztől tartsa
távol. Mielőtt a készüléket a töltőállványra
helyezné, ügyeljen rá, hogy a keze és a MOI
száraz legyen.

◗ Zajszint: Lc= 69 dB [A]
Töltés.

◗ Ahhoz, hogy legfeljebb 20 percig tudjon
borotválkozni, töltse a készüléket 16 óra
hosszat.

◗ Helyezze a készüléket a töltőállványra és a
készülék dugóját csatlakoztassa az állványhoz
(ábra 1).

◗ Ellenőrizze, hogy az adapter működésjelző
fénye világít-e (ábra 2).

Tanácsok.

◗ A töltőállványt a falra lehet szerelni (ábra 3).
◗ A MOI zuhanyozóban történő tárolásához

használja a tároló kosarat (ábra 4).
◗ Borotválkozás közben mozgassa a MOI-t a

szőrszálak növekedési irányával szemben.
◗ A MOI-t vízcsap alatt tisztítsa (ábra 5).

Karbantartás és csere.

Évente kétszer csöppentsen egy csepp
varrógépolajat a borotvafejre. Kétévente cserélje a
borotvafóliát (HP6150 típus) és a vágóegységet
(HP2907). A sérült fóliát azonnal cserélje ki.

Környezetvédelem.

A beépített újratölthető akkumulátor olyan
alkatrészeket tartalmaz, amelyek szennyezhetik a
környezetet.

Ha kiselejtezi a készüléket, vegye ki az
akkumulátort. Az ákkumulátort ne dobja a
háztartási szemétbe, hanem adja át hivatalos
gyűjtőhelyen. Elviheti a készüléket Philips
szakszervizbe is, ahol eltávolítják az akkumulátort és
a készüléket környezetvédelmi szempontból
megfelelő módon selejtezik ki.

1 Vegye le a készüléket a töltőállványról és
működtesse a motort az akkumulátor teljes
lemerüléséig.

2 Csavarhúzóval feszítse le a MOI előlapját a
készülékről. Távolítsa el az alját és az azt
körülvevő puha anyagot (ábra 6).

3 Emelje ki az elektronika részt és az
akkumulátort a készülékből, majd az
akkumulátort különítse el a többi résztől 
(ábra 7).

Jótállás és szerviz.

Amennyiben információra lenne szüksége vagy
bármilyen probléma adódna látogassa meg a Philips
honlapját: www.philips.com, vagy lépjen
érintkezésbe a helyi Philips Vevőszolgálattal (a
telefonszámot megtalálja a világ minden részére
kiterjedő garancialevélen). Ha lakóhelyén nincs
Vevőszolgálat, forduljon a helyi Philips szaküzlethez
vagy lépjen érintkezésbe a Philips Háztartási
kisgépek és Szépségápolás divíziójával.

4203 000 31452
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УКРАЇНСЬКІЙ

Вступ.

Вітаємо у новому світі:світі MOI!Цей
світпропонує вам безпечне, обережне, швидке
та гладке гоління... будь якої частини вашого
тіла.Із новою електричною бритвою, що
перезаряджається, ви отримаєте відчуття MOI
де завгодно, на сухій чи вологій шкірі!

Увага!.

Прочитайте цей буклет та зберігайте, щоб
користуватися ним у майбутньому.

◗ Перевірте, чинапруга, вказана на адаптері,
відповідає напрузі у вашій місцевій мережі.

◗ Для підзарядки пристрою застосовуйте
тільки той адаптер, що додається до MOI.

◗ Якщо блок живлення пошкоджений,
завжди замінюйте його на такий же самий
новий для запобігання виникнення пожежі.

◗ Тримайте адаптер та зарядний пристрій
подалі від води.Переконайтеся, що ваші
руки та пристрійMOI сухі, коли
встановлюєте бритву у зарядний пристрій.

◗ Рівень шуму: Lc= 69 dB [A]
Зарядження.

◗ Заряджайте пристрій 16 годин, що
забезпечить голінняпротягом 20 хвилин.

◗ Встановіть бритву у зарядний пристрій та
вставте штекер бритви у зарядний пристрій
(рис. 1).

◗ Перевірте, чи загорілася лампа на адаптері
(рис. 2).

Корисні поради..

◗ Зарядний пристрій можна прикріплювати
до стіни (рис. 3).

◗ Застосовуйте кронштейн, щоб підвисити
MOI до гачка на душі (рис. 4).

◗ Голіться, просуваючи MOIпроти росту
волосся.

◗ Мийте MOI під краном (рис. 5).

Технічний догляд та заміна.

Наносьте краплю машинного мастила (для
швацьких машинок) двічі на рік. Заміняйте
бритвену фольгу (модель HP6150) та ріжучий
блок (HP2907) кожні два роки. Заміняйте
пошкоджену фольгу одразу.

Заходи щодо захисту навколишнього

середовища.

Убудований акумулятор містить речовини, що
можуть забруднювати навколишнє середовище.

Виймайте батарею, коли Ви викидаєте
пристрій.Не викидайте акумулятор зі звичайним
побутовим сміттям, доставляйте його до
офіційного прийомного пункту.Ви також
можете віднести пристрій до сервісного центру
"Philips", де витягнуть акумулятор та ліквідують
його безпечним для середовища чином.

1 Зніміть бритву з зарядного пристрою і
дайте двигуну попрацювати, поки
акумулятор не розрядиться повністю.

2 Підніміть передню панель MOI і відділіть з
пристрою викруткою.Зніміть кнопку та
м'який на дотик матеріал навколо неї (рис.
6).

3 Зніміть електронну частину й акумулятор з
пристрою, відділіть акумулятор від інших
частин (рис. 7).

Гарантія та обслуговування.

Якщо Вам необхідна інформація або у Вас
виникли проблеми, зверніться до веб-сторінки
компанії "Philips" - www.philips.com, або
зверніться до Центру обслуговування клієнтів
компанії "Philips" у Вашій країні (телефон Ви
можете знайти на гарантійному талоні).Якщо у
Вашій країні немає Центру обслуговування
клієнтів, зверніться до місцевого ділера або
зв'яжіться з Сервісним відділом "Philips Domestic
Appliаnces аnd Personаl Cаre BV".
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HRVATSKI

Uvod.

Dobro došli u novi svijet: MOI svijet. On Vam nudi
sigurano, nježno i brzo brijanje...za svaki dio Vašeg
tijela. S ovim novim punjivim električnim brijačem
možete uživati u MOI iskustvu kada god želite, na
suhoj ili vlažnoj koži.

Važno.

Pročitajte ove upute za uporabu te ih pospremite
za kasniju referencu.

◗ Provjerite da li voltaža naznačena na adapteru
odgovara voltaži Vaše lokalne el. mreže.

◗ Koristite isključivo adapter isporučen s
aparatom.

◗ Ako se adapter ošteti, uvijek ga zamijenite s
originalnim kako bi izbjegli potencijalno opasne
situacije.

◗ Držite adapter i stalak za punjenje dalje od
vode. Pazite da su Vam ruke i MOI potpuno
suhe kad stavljate MOI na stalak za punjenje.

◗ Razina buke: Lc= 69 dB [A]

Punjenje.

◗ Punite aparat 16 sati kako bi mogao brijati cca
20 minuta.

◗ Stavite aparat u stalak za punjenje te utaknite
mrežni kabel u zidnu utičnicu (Slika 1).

◗ Provjerite da li na adpateru radi kontrolno
svjetlo (Slika 2).

Savjeti.

◗ Stalak za punjenje se može pričvrstiti na zid
(Slika 3).

◗ Koristite prsten za vješanje kako bi objesili
aparat (Slika 4).

◗ za brijanje MOI koristite u suprotnom smjeru
od smjera rasta dlačica.

◗ Očistite MOI ispod mlaza vode (Slika 5).

Održavanje i zamjenski dijelovi.

Kapnite kap strojnog ulja na brijaću glavu dva puta
na godinu. Brijaću foliju (tip HP6150) i rezaći blok
(HP2907) mijenjajte svake dvije godine. Oštećenu
foliju zamijenite odmah.

Zaštita okoliša.

Ugradjene punjive baterije sadrže sastojke štetne za
okoliš i zdravlje.

Izvadite baterije prilikom odbacivanja aparata. Ne
odbacujte baterije zajedno s normalnim kućnim
otpadom, već ih odbacite na za to predvidjena
mjesta.

1 Izvadite aparat iz stalka za punjenje te ostavite
motor da radi sve dok se aparat potpuno ne
isprazni.

2 Odvojite prednji panel aparat odvijačem od
ostatka. Odvojite dugmad te ostale mekane
materijale (Slika 6).

3 Izvadite elektroničke dijelove i baterije iz
aparata te odvojite baterije od ostatka 
(Slika 7).

Jamstvo i servis.

Ako Vam je potrebna informacija ili imate problem,
posjetite Philips web stranicu www.philips.com ili
se obratite Philips predstavništvu u Vašoj zemlji
(brojeve telefona pronaći ćete u priloženom
jamstvenom listu). Ako u Vašoj zemlji nema takvog
predstavništva, obratite se prodavatelju ili
ovlaštenom servisu.
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EESTI

Sissejuhatus.

Tere tulemast uude maailma: MOI maailma! Seade
tagab turvalise, õrna ja sujuva raseerimise... igale
teie kehaosale. Selle uudse taaslaetava
elektripardliga naudite meeldivaid eksperimente, nii
niiskelt kui kuivalt!

Tähtis.

Lugege kasutusjuhendit ja hoidke alles edaspidiseks.

◗ Kontrollige, kas adapterile märgitud
voolutugevus vastab kohalikule
voolutugevusele.

◗ Kasutage seadme laadimiseks ainult MOI- ga
kaasasolevat adapterit.

◗ Vigastatud adapter vahetage alati ainult
originaalmudeli vastu vältimaks ohtlikke
olukordi.

◗ Hoidke adapter ja laadimisalus veest eemal.
Käed ja MOI olgu kuivad seadet
laadimisalusele paigaldades.

◗ Müra tase: Lc = 69 dB [A]

Laadimine.

◗ 20- minutiliseks raseerimiseks laadige seadet
16 tundi.

◗ Pange seade laadimisalusele ja sisestage
seadmepistik alusesse (joon 1).

◗ Veenduge, et adapteri märgutuli põleks 
(joon 2).

Nõuandeid.

◗ Laadimisalust on võimalik seinale kinnitada
(joon 3).

◗ Kasutage klambrit MOI riputamiseks vannitoa
nagisse (joon 4).

◗ Raseerides liigutage seadet karvakasvule
vastupidises suunas.

◗ Peske MOI kraani all puhtaks (joon 5).

Hooldamine ja vahetamine.

Õlitage lõikepäid tilga masinaõliga kaks korda
aastas. Vahetage raseerimisfooliumi (mudel
HP6150) ja lõikeplokki (HP2907) iga kahe aasta
tagant. Vigastatud foolium vahetage otsekohe.

Keskkonnakaitse.

Sissemonteeritud taaslaetav aku sisaldab
ümbritsevat keskkonda saastavaid ained.

Eemaldage pardlist akud, kui olete otsustanud
seadme kasutusest kõrvaldada. Ärge viske akusid
muu olmeprahi hulka, vaid viige need spetsiaalsesse
kogumiskohta. Võite akud viia ka Philipsi
hoolduskeskusse, sealsed töötajad hävitavad akud
keskkonnasõbralikul moel.

1 Võtke seade laadimisaluselt ja laske mootoril
töötada, kuni aku saab täiesti tühjaks.

2 Kangutage MOI esipaneel kruvikeerajaga
seadme tugiraamilt lahti. Eemaldage nupp ja
ümberolev pehme materjal (joon 6).

3 Võtke elektroonilised osad ja aku seadmest
välja, seejärel eraldage aku tugiraamist 
(joon 7).

Garantii ja teenindus.

Kui Te vajate informatsiooni või on Teil probleemid
tekkinud, külastage Philips Web lehekülge
www.philips.com või võtke ühendus teie maa
Philipsi hoolduskeskusega (lisainfot ja
telefoninumbrid leiate garantiitalongilt). Kui Teie
maal ei ole Philipsi hoolduskeskust, pöörduge
Philipsi toodete müüja poole või võtke ühendus
Philipsi koduhooldusseadmete ja isikliku hoolduse
BV teenindusosakonnaga.
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LATVISKI

Ievads.

Sveicināti jaunā pasaulē: MOI pasaulē! Tas
nodrošina drošu, ātru un gludu skūšanu... katrai
ķermeņa daļai. Ar šo jauno atkārtoti uzlādējamo
elektrisko skuvekli MOI jebkuros apstākļos varat
vienkārši skūt gan mitru, gan sausu ādu!

Svarīgi.

Izlasiet šo lietošanas pamācību un saglabājiet
turpmākām uzziņām.

◗ Pārbaudiet, vai uz adaptera norādītais
spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu
mājā.

◗ Ierīces uzlādēšanai izmantojiet tikai MOI
komplektā iekļauto adapteru.

◗ Lai izvairītos no bīstamām situācijām, bojātu
adapteru nomainiet ar tāda paša modeļa detaļu
Philips pilnvarotā apkopes centrā.

◗ Raugieties, lai adapters un uzlādēšanas statīvs
nenonāk saskarē ar ūdeni. Ievietojot ierīci
uzlādēšanas statīvā, raugieties, lai rokas un
MOI būtu sauss.

◗ Trokšņa līmenis: Lc = 69 dB [A]

Uzlādēšana.

◗ Uzlādējot ierīci 16 stundas, enerģijas pietiek
līdz 20 minūtes ilgam skūšanās seansam.

◗ Ievietojiet ierīci uzlādēšanas statīvā un
iespraudiet elektrovada kontakttapu statīva
kontaktligzdā (zīm. 1).

◗ Pārbaudiet, vai spīd adaptera signāllampiņa
(zīm. 2).

Padomi.

◗ Uzlādēšanas statīvu var piestiprināt pie sienas
(zīm. 3).

◗ Izmantojiet skavu, lai dušā uzkarinātu MOI uz
āķīša (zīm. 4).

◗ Skujieties, virzot MOI pretēji matiņu augšanas
virzienam.

◗ Noskalojiet MOI tekošā ūdenī (zīm. 5).

Kopšana un detaļu nomaiņa.

Divas reizes gadā ieeļļojiet skuvekļa galviņu ar
pilienu šujmašīnu eļļas. Ik pēc diviem gadiem
nomainiet skuvekļa sietiņu (modelim HP6150) un
skūšanas bloku (HP2907). Nekavējoties nomainiet
bojātu skuvekļa sietiņu.

Vides aizsardzība.

Iebūvētā akumulatoru baterija satur vielas, kas var
kaitēt videi.

Atbrīvojoties no ierīces, izņemiet akumulatoru
bateriju. Neizmetiet akumulatoru bateriju kopā ar
parastiem mājsaimniecības atkritumiem, bet
nododiet oficiālā savākšanas vietā. Varat aiznest
ierīci uz Philips pakalpojumu centru, kur
akumulatoru bateriju izņems un no tās atbrīvosies
videi nekaitīgā vietā.

1 Izņemiet ierīci no uzlādēšanas statīva un ļaujiet
motoram darboties, līdz beidzas akumulatoru
baterijas enerģija.

2 Ar skrūvgriezi atdaliet MOI priekšējo paneli
no pārējās ierīces. Noņemiet taustiņu un
mīksto materiālu tam apkārt (zīm. 6).

3 Izceliet elektronikas daļu un akumulatoru
bateriju no ierīces un pēc tam atdaliet
akumulatoru bateriju no pārējām detaļām 
(zīm. 7).

Garantija un apkope.

Ja nepieciešama palīdzība vai informācija, lūdzu,
izmantojiet Philips tīmekļa vietni www.philips.com
vai sazinieties ar Philips pakalpojumu centru savā
valstī (tā tālruņa numurs atrodams pasaules
garantijas bukletā). Ja jūsu valstī nav Philips
pakalpojumu centra, lūdziet palīdzību Philips preču
izplatītājiem vai Philips Mājturības un personīgās
higiēnas ierīču nodaļas pakalpojumu dienestam.
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LIETUVIŠKAI

Įžanga.

Sveiki atvykę į naują pasaulį: MOI pasaulį! Jis
užtikrina saugų, švelnų, greitą ir minkštą
skutimą....kiekvienos jūsų kūno dalies. Šia naująja
įkraunama elektrine barzdaskute jūs galėsite
džiaugtis MOI patirtimi kaip tik jums patinka, šlapiai
ar sausai skusdamiesi.

Svarbu žinoti.

Perskaitykite šį instrukcijų lapelį ir pasidėkite
tolimesniam naudojimui.

◗ Patikrinkite, ar įtampa, nurodyta ant adapterio,
sutampa su vietine elektros įtampa.

◗ Aparato pakrovimui naudokite tik MIO
rinkinyje esantį adapterį.

◗ Jei yra pažeistas adapteris, vengiant rizikuoti,
jis visada turi būti pakeistas originaliu
adapteriu.

◗ Adapterį ir pakrovimo stovą saugokite nuo
vandens. Kai aparatą įstatote į pakrovimo
stovą, patikrinkite, ar jūsų rankos ir MOI yra
sausi.

◗ Triukšmo lygis: Lc= 69 dB [A]

Pakrovimas.

◗ Aparatą kraukite 16 valandų, kad galėtumėte
skustis virš 20 minučių.

◗ Aparatą įdėkite į pakrovimo stovą ir įjunkite
aparato kištuką į stovą (pav. 1).

◗ Patikrinkite, ar užsidegė adapterio lemputė
(pav. 2).

Patarimai.

◗ Pakrovimo stovą galima pritvirtinti prie sienos
(pav. 3).

◗ MOI duše saugokite pakabinę ant kablio 
(pav. 4).

◗ Skuskitės judindami MOI prieš plaukų augimo
kryptį.

◗ MOI barzdaskutę plaukite po čiaupu (pav. 5).

Priežiūra ir pakeitimas.

Du kartus per metus ant skutimo galvutės
užlašinkite lašą siuvimo mašinos alyvos. Kas dvejus
metus keiskite skutimo geležtes (HP6150 modelis)
ir peiliukų korpusą (HP2970). Sugadintas geležtes
pakeiskite nedelsdami.

Aplinka.

Įkraunamoje baterijoje yra medžiagų, galinčių
užteršti aplinką.

Kai atsikratote aparatu, išimkite bateriją. Baterijos
neišmeskite į įprastą šiukšlių dėžę, bet pristatykite į
oficialų surinkimo punktą. Jūs taip pat galite nunešti
aparatą į Philips aptarnavimo centrą, kur išims
bateriją ir atsikratys ja aplinkai saugiu būdu.

1 Aparatą išimkite iš pakrovimo stovo ir leiskite
varikliui veikti iki baterijos pilnai išsikraus.

2 Atsuktuvu atskirkite MOI priekinę panelę nuo
stovo. Išimkite mygtuką ir aplink esančias
minkštas medžiagas (pav. 6).

3 Bateriją ir elektroninę dalį išimkite iš aparato
ir tada bateriją atskirkite nuo stovo (pav. 7).

Garantija ir aptarnavimas.

Jei jums reikalingas aptarnavimas ar informacija, jei
turite problemų, prašome aplankyti Philips tinklalapį,
kurio adresas www.philips.com arba kreiptis į
Philips klientų aptarnavimo centrą savo šalyje (jo
telefono numerį rasite visame pasaulyje galiojančios
garantijos lapelyje). Jei jūsų šalyje nėra klientų
aptarnavimo centro, susiekite su vietiniu Philips
pardavėju.
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SRPSKI

Uvod.

Dobrodošli u novi svet: MOI svet! On vam pruža
sigurno, nežno, brzo i glatko brijanje...za svaki deo
tela. S novim punjivim električnim aparatom za
brijanje možete uživati u MOI doživljaju, gde god Vi
želite, suvo ili nakvašeno!

Važno.

Pročitajte ovo uputstvo i sačuvajte ga za kasniju
upotrebu.

◗ Porverite da li napon naznačen na adapteru
odgovara naponu lokialne električne mreže.

◗ Za punjenje uređaja, upotrebljavajte adapter
koji se isporučuje sa MOI.

◗ Ako je adapter oštećen, uvek ga zamenite
originalnim delom da bi se izbegao rizik.

◗ Držite adapter i postolje za punjenje dalje od
vode. Budite sigurni da su vam ruke i MOI suvi
kad stavljate uređaj na postolje za punjenje.

◗ Nivo šuma: Lc= 69 dB [A]

Punjenje.

◗ Punite uređaj 16 sati da biste mogli da se
brijete do 20 minuta.

◗ Stavite uređaj na postolje za punjenje i gurnite
utikač uređaja u postolje (sl. 1).

◗ Proverite da li je lampica adaptera upaljena 
(sl. 2).

Saveti.

◗ Postolje za punjenje se može montirati na zid
(sl. 3).

◗ Koristite konzolu za odlaganje da biste pod
tušem okačili MOI na kukicu (sl. 4).

◗ Brijte se pomerajući MOI u smeru suprotnom
rastu dlake.

◗ Operite MOI ispod slavine (sl. 5).

Održavanje i zamena delova.

Dva puta godišnje stavite kap ulja za šivaće mašine
na glavu za brijanje. Zamenite foliju za brijanje (tip
HP6150) i blok rezača (HP2907) svake dve godine.
Oštećenu foliju zamenite odmah.

Okolina.

Ugrađena akumulatorska baterija sadrži supstance
koje mogu ugroziti životnu okolinu.

Uklonite bateriju kada odbacujete uređaj. Ne
bacajte bateriju zajedno sa normalnim otpacima iz
domaćinstva, već je predajte na zvaničnom mestu
prikupljanja. Takođe možete odneti uređaj u
Philips-ov servisni centar, čije će osoblje ukloniti
bateriju umesto vas, i odbaciti je na način bezbedan
po okolinu.

1 Izvadite uređaj iz postolja za punjenje i
ostavite motor da radi sve dok se baterija
potpuno ne isprazni.

2 Odvojite prednju ploču MOI od ostatka
uređaja pomoću odvijača. Uklonite dugme i
okolni meki materijal (sl. 6).

3 Izvadite elektronski deo i bateriju iz uređaja i
zatim odvojite bateriju od ostatka (sl. 7).

Garancija i servis.

Ukoliko su vam potrebne informacije ili imate
problem, molimo vas da posetite Philips Internet
prezentaciju na adresi www.philips.com, ili da
kontaktirate Philips-ovo predstavništvo u vašoj
zemlji (broj telefona pronaći ćete u
međunarodnom garantnom listu). Ukoliko u vašoj
zemlji ne postoji predstavništvo, obratite se vašem
ovlašćenom prodavcu ili kontaktirajte Servisno
odeljenje Philips aparata za domaćinstvo i ličnu
higijenu BV.
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SLOVENŠČINA

Predstavitev.

Dobrodošli v novem svetu: MOI svetu! Ponuja vam
varno, nežno, hitro in gladko britje ... za vsak del
vašega telesa. S tem novim, napolnjivim električnim
brivnikom lahko uživate v MOI izkušnji kjerkoli
želite, mokri ali suhi!

Pomembno.

Preberite to knjižico z navodili in jo shranite tudi za
kasneje.

◗ Preverite, ali napetost, označena na adapterju,
ustreza napetosti v lokalnem električnem
omrežju.

◗ Za polnjenje aparata uporabljajte le priloženi
adapter.

◗ Če je adapter poškodovan, ga smete zamenjati
le z originalnim nadomestnim delom, da se
izognete nevarnosti.

◗ Držite adapter in polnilno stojalo stran od
vode. Pazite, da bodo vaše roke in MOI suhi,
ko ga postavljate na polnilno stojalo.

◗ Stopnja hrupa: Lc= 69 dB [A]

Polnjenje.

◗ Za do 20 minut britja potrebuje aparat 16 ur
polnjenja.

◗ Postavite aparat na polnilno stojalo in vanj
vstavite vtikač aparata (sl. 1).

◗ Preverite, ali sveti kontrolna lučka adapterja
(sl. 2).

Nasveti.

◗ Polnilno stojalo lahko pritrdite na steno (sl. 3).
◗ MOI obesite na nosilno konzolo, ki jo

zataknete za obešalno kljuko v kopalnici (sl. 4).
◗ Brijte se tako, da MOI vodite v nasprotni

smeri rasti dlak.
◗ Očistite MOI pod tekočo vodo (sl. 5).

Vzdrževanje in zamenjave.

Dvakrat leto kapnite kapljico olja za šivalne stroje
na brivno glavo. Brivno mrežico (tip HP6150) in
rezilno enoto (HP2907) zamenjajte vsaki dve leti.
Poškodovano brivno mrežico takoj zamenjajte.

Okolje.

Vgrajena napolnjiva baterija vsebuje snovi, ki lahko
onesnažijo okolje.

Ko boste aparat zavrgli, baterijo odstranite. Ne
odvrzite je skupaj z običajnimi gospodinjskimi
odpadki, temveč jo izročite na uradno določeno
mesto za zbiranje tovrstnih odpadkov. Aparat lahko
prav tako odnesete v Philipsov servisni center, kjer
bodo baterijo odstranili namesto vas in jo odvrgli
na okolju varen način.

1 Vzemite aparat iz polnilnega stojala in ga
pustite delovati, dokler se baterija popolnoma
ne izprazni.

2 Z izvijačem ločite sprednjo ploščo od
preostalega dela aparata. Odstranite gumb in
obkrožujočo mehko snov (sl. 6).

3 Dvignite elektronski del in baterijo iz aparata
in nato ločite še baterijo (sl. 7).

Garancija in servis.

Če potrebujete servis ali informacijo, ali če imate z
delovanjem aparata težave, obiščite Philipsovo
spletno stran na internetu www.philips.com ali pa
pokličite Philipsov storitveni center v vaši državi
(telefonske številke najdete na mednarodnem
garancijskem listu). Če v vaši državi ni Philipsovega
storitvenega centra, se obrnite na vašega trgovca ali
na servisno organizacijo za male gospodinjske
aparate in aparate za osebno nego (www.ntt.si).
Pozor: Ta aparat je namenjen izključno za domačo
uporabo. Če se aparat nepravilno uporablja ali se
uporablja v (pol-)profesionalne namene, ter na
način, ki ni v skladu s temi navodili za uporabo,
postane garancija neveljavna in Philips ne sprejema
nobene odgovornosti za kakršnokoli povzročeno
škodo. Izdajatelj navodil za uporabo: Philips
Slovenija,d.o.o. Knezov štradon 94, 1000 Ljubljana,
tel: +386 1 280 95 40.
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Увод.

Заповядайте в един нов свят - света на MOI!
Той Ви предлага безопасно, нежно, бързо и
гладко бръснене ... на всяка част от тялото Ви. С
тази нова презареждаема електрическа
самобръсначка можете да изпитате
удоволствието от използването на MOI
навсякъде, както на мокро, така и на сухо!

Важно.

Прочетете това ръководство и го запазете за
бъдещи справки.

◗ Проверете дали посоченото на адаптера
напрежение отговаря на това на местната
електроснабдителна мрежа.

◗ За зареждане на уреда използвайте само
адаптера, включен в комплекта на MOI.

◗ За предотвратяване на опасност, винаги
заменяйте повредения адаптер само с
оригинален такъв.

◗ Пазете адаптера и зарядната подложка от
вода. Внимавайте ръцете Ви и MOI да са
сухи, когато слагате уреда в зарядната
подложка.

◗ Ниво на шум: Lc= 69 dB [A]

Зареждане.

◗ Зареждайте уреда 16 часа, за да можете да
се бръснете до 20 минути.

◗ Сложете уреда в зарядната подложка и
пъхнете щекера на уреда в нея (фиг. 1).

◗ Проверете дали свети индикаторът на
адаптера (фиг. 2).

Полезни съвети.

◗ Зарядната подложка може да се закачи на
стена (фиг. 3).

◗ Използвайте закачалката, за да окачите MOI
на кука в банята (фиг. 4).

◗ Бръснете с движение на MOI срещу
посоката на растеж на космите.

◗ Измивайте MOI с течаща вода (фиг. 5).

Поддръжка и замяна.

Капвайте върху бръснещата глава два пъти
годишно капка фино машинно масло (за шевни
машини). Сменяйте бръснещата пластина (тип
HP6150) и подрязващия блок (HP 2907) на
всеки две години. Сменяйте незабавно
повредените пластини.

Опазване на околната среда.

Вградената презареждаема батерия съдържа
вещества, които могат да замърсят околната
среда.

Извадете батерията, когато изхвърляте уреда.
Не изхвърляйте батерията заедно с
обикновените битови отпадъци, а я предайте в
пункт за събиране на специални отпадъци.
Можете също да занесете уреда в сервиз на
Philips, където ще извадят вместо Вас батерията
и ще я изхвърлят по безопасен за околната
среда начин.

1 Извадете уреда от зарядната подложка и
оставете двигателя да работи, докато
батерията не се изтощи напълно.

2 Отделете с отвертка лицевия панел на MOI
от останалата част от уреда. Извадете
бутона и заобикалящия го омекотяващ
материал (фиг. 6).

3 Извадете електрониката и батерията от
уреда и след това отделете батерията от
останалото (фиг. 7).

Гаранция и сервизно обслужване.

Ако се нуждаете от информация или имате
проблем, посетете Интернет сайта на Philips на
адрес www.philips.com или се обърнете към
Центъра за обслужване на клиенти на Philips във
Вашата страна (телефонния му номер можете да
намерите в международната гаранционна карта).
Ако във Вашата страна няма Център за
обслужване на клиенти, обърнете се към местния
търговец на уреди на Philips или се свържете с
Отдела за сервизно обслужване на битови уреди
на Philips [Service Department of Philips Domestic
Appliances and Personal Care BV].
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